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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 27 DE 

FEVEREIRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR MACLAILDO 

ANDRELINO, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O SEGUNDO 

SECRETÁRIO JOÃO, FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES 

PRESENTES, SENDO: HÉLIO, IZABELLE, ARLINGTON, DUVAN 

E JOSA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O SEGUNDO 

SECRETÁRIO JOÃO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E 

COLOCOU O PROJETO DE LEI N°05/2025 PARA QUE O 

VEREADOR JOÃO FIZESSE A LEITURA DO PARECER DAS 

COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS OPNARAM POR 

LEGALIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR ARLINGTON FEZ A 

DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ARLINGTON PEDIU QUE 

FOSSE FEITO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DOS 

FALECIMENTOS DAS SENHORAS MARIA DE FÁTIMA 

VIRGULINO PEREIRA CUSTÓDIO CARNEIRO E CARMOSA 

RODRIGUES LEMOS, E QUE A CASA ENCAMINHE VOTOS DE 

PESAR E O VEREADOR HÉLIO SUBSCREVEU. LOGO APÓS FOI 

LIDO O PARECER DAS COMISSÕES CJR E CFO AO PROJETO 

DE LEI N°09/2025, AS QUAIS FORAM FAVORÁVEIS AO 

PROJETO. DEPOIS O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA, 

FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU O 

REQUERIMENTO N°31/2025 PARA QUE A VEREADORA 

DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS A VEREADORA 

IZABELLE FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°32/2025, 

ONDE O VEREADOR JOÃO PEDIU PARA SUBSCREVER E 

ACRESCENTAR OS EQUIPAMENTOS PARA DAR UM SUPORTE 

MELHOR A POPULAÇÃO. A VEREADORA IZABELLE ACEITOU 

E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI 

COLOCADO O REQUERIMENTO N°37/2025 PARA QUE O 
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VEREADOR ARLINGTON DEFENDESSE, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO, ONDE A VEREADORA JOSA PEDIU PARA 

SUBSCREVER, O VEREADOR ARLINGTON ACEITOU E 

REITEROU QUE SE TODOS OS VEREADORES QUISESSEM 

PODIAM SUBSCREVER, SENDO ASSIM O REQUERIMENTO FOI 

SUBSCRITO POR TODOS, E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS A VEREADORA JOSA FEZ A 

DEFESA DO REQUERIMENTO N°38/2025, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A VEREADORA JOSA DEFENDEU 

O REQUERIMENTO N°39/2025, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA DO 

REQUERIMENTO N°40/2025, DEPOIS FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA AO 

VEREADOR JOÃO, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

PARABENIZOU O VEREADOR HÉLIO E O PREFEITO AZIF POR 

SEUS ANIVERSÁRIOS, DESEJOU MUITA SAÚDE E SUCESSO 

PARA OS MESMOS. AGRADECEU POR MAIS UMA SESSÃO E 

PARABENIZOU TODOS OS VEREADORES PELOS TRABALHOS 

TRANQUILOS QUE ESTAVAM SENDO FEITOS NESTA CASA 

LEGISLATIVA. FINALIZOU DIZENDO PARA A POPULAÇÃO 

QUE NO DIA 12 DE MARÇO SERÁ FEITA UMA REUNIÃO COM O 

PREFEITO AZIF E OS MARCHANTES, PARA TRATAR A 

ABERTURA E FUNCIONAMENTO DO MATADOURO PÚBLICO. 

O VEREADOR ARLINGTON PEDIU UM TEMPO DO VEREADOR 

JOÃO, E PARABENIZOU O VEREADOR HÉLIO POR SEU 

ANIVERSÁRIO E O DESEJOU AS MELHORES COISAS. 

PARABENIZOU TAMBÉM O PREFEITO AZIF E DESEJOU 

MUITA SAÚDE E FELICIDADES.  EM SEGUIDA O VEREADOR 

HÉLIO AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES POR 

TODAS AS FELICITAÇÕES E DEMONSTRAÇÕES DE CARINHO 

COM SUA PESSOA. AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM ANO 

DE VIDA. O VEREADOR DUVAN PARABENIZOU O VEREADOR 

HÉLIO EM SEU NOME E DA SUA FAMÍLIA, DESEJOU MUITA 

SAÚDE E MUITOS ANOS DE VIDA. FINALIZOU 

PARABENIZANDO O PREFEITO AZIF E DESEJOU MUITO 

SUCESSO. O VEREADOR JOÃO FINALIZOU PARABENIZANDO 

O VEREADOR MACLAILDO PELA CONDUÇÃO DOS 



   
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB 

CASA ADAUTO ANTÔNIO DE ARAÚJO 

CNPJ 09.142.985/0001-64 

ENDEREÇO: AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 139 - 1º ANDAR, CENTRO, ITAPORANGA-PB. 

CEP: 58.780-000   EMAIL- itaporangacamara@gmail.com 

 

TRABALHOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E 

PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E VEREADORES 

DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 27 DE 

FEVEREIRO DE 2025. 
  


